



## Megjelent a „Jelenlét a Felzárkózó Településeken 2024. I. félévi előfinanszírozás” felhívás

Ezúton értesítjük a tisztelt támogatást igénylőket, hogy megjelent a „Jelenlét a Felzárkózó Településeken 2024. I. félévi előfinanszírozás” című (EFOP+) felhívás.

A pályázati Felhívás 4.számú mellékletében felsorolt 113 település vonatkozásában azon települési megvalósító szervezetek jogosultak pályázatot benyújtani, amelyek az MMSZA a Felzárkózó Települések programban való részvételre című (FETE-2022-1.0.0 kódszámú) pályázati eljárás során az adott települések vonatkozásában kiválasztásra kerültek és ezek alapján Együttműködési Megállapodással rendelkeznek.

**A támogatási kérelmeket az alábbi időszakban van lehetőség benyújtani:  
2023.12.08. – 2023.12.15.**

### **1. lépés – 2023.12.08-tól**

#### **Regisztráció:**

A Pályázó szervezetnek az **efopplusz.mod@maltai.hu** e-mail címre szükséges megküldeni a „Szervezet regisztrációs űrlap” megnevezésű dokumentumot, amely a jelen felhívás 1. számú melléklete, illetve letölthető az alábbi weboldalról: [www.fete.hu](http://www.fete.hu).

A „Szervezet regisztrációs űrlap” dokumentumot kitöltve, **szerkeszthető „docx”** formátumban, és a szervezet hivatalos képviselője által aláírva (**szkennelt, „pdf” formátumban**) is szükséges beküldeni.

Amennyiben nem kerül minden dokumentum megfelelően benyújtásra, úgy egy alkalommal hiánypótlásra van lehetőség. A hiánypótlásra megjelölt dokumentumot/dokumentumokat az **efopplusz.mod@maltai.hu** e-mail címre szükséges megküldenie a Pályázó szervezetnek.

### **2. lépés – regisztrációt követően 2023.12.15-ig**

#### **Pályázat beadásának technikai részletei:**

A sikeres regisztrációt követően a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Támogatás-Továbbadási Igazgatóságának (a továbbiakban: MMSZA-TTI) munkatársai hozzáférést biztosítanak az adott pályázó szervezetnek a **pályázati felülethez**.

A felületen található **Microsoft Forms kitöltésével és a mellékletek felcsatolásával** a szervezet elindíthatja a támogatási kérelmét. A támogatási kérelem benyújtása és az ahhoz kapcsolódó eljárások **kizárólag elektronikus úton történnek**.

Felhívjuk a pályázók figyelmét a következőkre:

#### **Támogatási kérelem hitelesítése:**

Támogatási kérelem keretében a „Hitelesítési nyilatkozat” (jelen felhívás 2. számú melléklete) elnevezésű dokumentum felcsatolásával történik, amelyet a képviseletre jogosult személy vagy az általa meghatalmazott személy AVDH aláírással lát el.

**Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a Felhívás 4. számú melléklete - Statisztikai alapú települési indikátor értékek és az ahhoz kapcsolódó támogatási összegek a regisztrációs időszakot követően érhető el.**

A pályázatot kiíró szervezet ügyfélszolgálatot tart fenn a kérdéses pontok megválaszolására, amely az alábbi e-mail címen érhető el: **efopplusz.mod@maltai.hu**